

# ΟΥΒΑΣ: 'Ο Ζιγδης έχει

# ανάγκη από ψυχίατρο...



Ο αρχηγός της ΕΔΗΚ Γεώργιος Ζιγδής. Ο άνθρωπος, από κατά Κώστα Μπαντουβά, είναι τήρημα γάλλου κράτους για το βούλευμα της ΕΔΗΚ. Ο άνθρωπος είναι τεταμένος άσχετος και έντολας καταλλάλας για άρχηγο. λέει ο Μπαντουβάς.

## ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ ΣΤΟΙΧΕΙΟ

● Δευτέρα συνεχείται σήμερα από την μεγάλη συνέντευξη, που παραχώρησε ο Κώστας Μπαντουβάς στα «Κ». Κι είναι πραγματικά καταπληκτική, ο πρώην φυλακισμένος κλεισί ανατίνου του αρχηγού της ΕΔΗΚ, Γεώργιο Ζιγδή.

● ΚΡΗΤΙΚΑ: Ποιοι είναι για το βούλευμα της ΕΔΗΚ, το Κέντρο γενικά, κατά τις τελευταίες εκλογές:

● ΜΠΑΝΤΟΥΒΑΣ: Για το Κέντρο γενικά θα πρέπει ν' ανατρέξουμε καλύτερα. Έχω την εντύπωση, ότι δεν έγινε σωστά έλεγχος των κινήσεων του Κέντρου. Έπίσης ότι ο κ. Μούρας, ο οποίος υπήρξε άμεσος πρόεδρος του Κέντρου, ήταν, ή ήταν, ένας άνθρωπος που αντιμετώπιζε τις βολωνολογίες των αντιπάλων του και των άγνωστων παραρτημάτων. Έβλεπε καλά κι από την άριστη και από το δημοκρατικό στεγανόκο. Ένας αυτό το περιεχόμενο εΤΙ Μούρας, η Καραμανλής, η ΕΔΗΚ, η Νέα Δημοκρατία, τα οποία έβρισαν από σύμφωνο έναντιονμας από δημοκρατικό Κόμμα και τα γεγονότα αποδεικνύουν, ότι αυτό δεν ήταν αλήθεια κι ότι η γραμμή, την οποία έμεινε ακολουθούσαμε τότε είναι αυτή, που ακολουθείται και σήμερα από εκείνους. Έπιρρωθός δεν ήταν αλήθεια οι τότε ισχυρισμοί του. Ο κόσμος ήθελε μια πιο σκληρή αντιμετώπιση. Επότε ήταν έντονο το αίτημα της καθάρσεως και της τιμωρίας των ενόχων της άπαισίας κι απόδειξη, ότι έγω, ο οποίος υπήρξα σκληρός σ' αυτό τον τομέα, ενώ το Κόμμα κυριολεκτικά συρρικνώθηκε, εκπαιώσαμε τις φήμες που στις επόμενες εκλογές. Άλλες λόγος υπήρξε ή έ το να τον υποστήριξη του Μούρου, ή όποια τον έκανε να κοιτάξει προς τα πίσω, για ν' αντιμετωπίσει κτηνωδικα οικονομικά κι όχι προς το έξω, για ν' αντιμετωπίσει τους αντιπάλους του και για να διπλώσει σωστά το πρόβλημα, που αντιμετωπίσει τότε ο Κόμμα κι ο τόπος. Έπίσης το αποτέλεσμα των εκλογών του 1977, έβλεπα ή ήτο

της ΕΔΗΚ, τότε, έδωσαν όλη την τήρη σύγχυση, ή όποια αόριστα από έπιτύχηση της άφύπιας έ μέρους άρσένου στέλεχος για πορίσσει του Μούρου και στην άποψη της άφύπιας αυτής από τον Μούρο. Αυτό το έβρινα δεν αντιμετώπιζονται, κατά έ έθρημ. Θα πρέπει να υποχωρήσει ή περίοδο της πικρίας και της άσχετοτάτος από την ήπια και έ φυσικό και με την βοήθεια του έθου άρχηγο ν' αντιμετωπισθεί το θέμα της άφύπιας άρχηγο. Δυστυχώς να αντιμετώπισαι άφύπιας άνω από το εικόνο σκελετικό κλίμα, που ύπάρχει τότε κι ή λύση, που έδωθε ήταν ή χειρότερη. Επότε με την άποψη του Μούρου έζησα άόληση για σκέλητων φιλοδοξιών των σκελετών, σύγχυση και διάλυση. Η έκλογη έ συνεχίστηκε του κ. Ζιγδή ήπρη άσχετοτάτος, έπότε ένω πρόκειται περί έντιμου και μαχητικού στέλεχος, στερείται προσίτων άρχηγοών, είναι φυλακισμένο, είναι ζυγωπαθής, διήρουν το χώρο, το όποιο έπιρρωθός ή πορίσσει του Μούρου και ή κρίση του Κόμματος, έπότε ν' προσπαθεί να τα γευρωσει. Σε κάθε έ περίπτωση δεν έβλεπα να συνάσει, να συγείρει του Κόμματος από έρωθ της προσωπικής του φιλοδοξίας και του προσωπικού του πόνου. Της προσωπικής του έπιρρωθός έβλεπα, με άποψη να φυλακιστεί συνεχώς το Κόμμα και στο τέλος να άφύπιας έγω, που έπρωτα. Και έβλεπα ή ήπαισιότιση από κατάφερε και την άριστική έβλε της παραπόλεως, έπώ ήτο ένωθ τούτου και χρόνου. Μέχρι την τελευταία στιγμή είχε την έντύπωση, ότι έβλεπα 20 δουλειά και το έπιρρωθός στερώνος άσχετοτάτος.

ΕΚΦΡΑΣΗ  
Α 3607426





